ФИО автора(ов): 
Место работы: 
Предмет: Класс: 6
Тема раздела: Органы цветкового растения
Тема урока: Корень. 
Цель урока: к концу урока каждый ученик будет:

Знать

- Строение корня, функции корня

уметь обозначать на схеме зоны корня, устанавливать соответствие между зоной корня и функциями корня. 

	Действия учителя
	Действия учеников

	1. Организационный момент: 1-2 мин.
2.  Актуализация знаний, тема полагание: 5мин
 Учитель читает стихотворение:
Мы в букет собрали маки жаркие,
Много незабудок голубых.
А потом цветов нам стало жалко, 
Снова в землю посадили их.
Только ничего не получается:
От любого ветерка качаются!
Почему осыпались и вянут?

Потом появляется на слайде


Без корней расти и жить не станут!
Как ни тонок, неприметен 
Под землёю корешок,
Но не может жить на свете 
Без него любой цветок!
(В. Жак)

 О чём мы будем сегодня говорить, назовите тему урока,
Давайте сформулируем тему урока.

Берём рабочие тетради   и записываем тему урока:
“Корень. ”.

3.Открытие нового знания 30 мин
	Активно участвуют в диалоге с учителем, стремятся к чёткому формулированию ответов на поставленные учителем вопросы.
Вместе приходят к общему правильному варианту.

Формулируют и записывают определение понятия «орган».
Учащиеся предполагают почему.


	1. Выполняете задания в группах: по четыре человека (2 парты)
1.Почему так сложно выдернуть растение из земли?
2.Почему сорванные цветы быстро вянут?
3.Какую функцию он выполняет?
Корректирует работу, если требуется, помогает, направляет.
2. Зоны корня и из функции.
Проблемный вопрос:
Зачем прищипывают кончик корня при пикировке?

Фиксирует гипотезы на доске.
Для того чтобы ответить на проблемный вопрос нужно изучить внутреннее строение корня. 
	Выдвигают гипотезы
Работают с  с текстом учебника п. 19  В.В. Пасечник
Обсуждают задания приходят к единому выводу:

1.Корень укрепляет растение в почве.
2.Корень всасывает воду и минеральные вещества.
3.Накапливает питательные вещества.
Работа в тетради.
Представление работы группой

Ученики выдвигают гипотезы.

Изучают предложенный текст учебник п. 20 В.В. Пасечник  и заполняют таблицу 

(приложение 1)
Делают вывод по заполненной таблице.

Каждая группа предлагает варианты ответов.

В результате обсуждения ученики приходят к ответу
 Благодаря прищипке корень не растет вниз, т.к. удалена зона деления. При этом развиваются боковые корни, которые обеспечивают питание.

	Закрепление

Работа в парах в Яклассе.
https://www.yaklass.ru/p/biologia/6-klass/stroenie-organov-pokrytosemennykh-rastenii-14403/podzemnaia-chast-rasteniia-kornevaia-sistema-13588/re-b9c68113-083d-48ab-98ea-94be5f3c39ef/pe?resultId=3788866121&c=1
2 попытки 5 мин.
Контролирует выполнение  работы.

Подведение итогов урока 
	Ученики в парах выполняют задание в Яклассе. 



Приложение 1. 
	Зоны корня
	Какой тканью образована
	Функции

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


Оборудование:
Учебник биологии 6кл.. Биология. Многообразие покрытосеменных растений.В.В.Пасечник

Компьютеры для учеников

Компьютер для учителя

Проектор. 

Интернет
 
